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Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego 

w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko

Wałbrzych, dnia 02.03.2011r.

Nr sprawy: WOiSO.BZP.271-16-7/11

Wszyscy Wykonawcy

dot. sprawy: WOiSO.BZP.271-16/11

Odpowiedzi na pytania

dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu oraz sprawowanie nadzoru inwestorskiego nad realizacją przedsięwzięcia inwestycyjnego pn.: Rewitalizacja i adaptacja na cele kulturalne byłej KWK Julia – Zadanie 1 projektu PW Stara Kopalnia”


Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2010r Nr 113 poz. 759 ze zm.) Zamawiający informuje o pytaniach dot. treści SIWZ jakie wpłynęły od Wykonawcy w dniu 22.02.2011r. I 26.02.2011 oraz o odpowiedziach jakich udzielił.

Pytanie 1:

W projekcie umowy, w paragrafie 8 ust. 2 pkt 5 napisano, że „Za opóźnienie w wykonaniu umowy w terminie (...), Inżynier zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wynagrodzenia całkowitego netto (...), za każdy dzień opóźnienia.”

Na terminy, w wykonaniu umowy, określone w paragrafie 3 projektu umowy, ma decydujący wpływ Wykonawca robót, rola Inżyniera Kontraktu jest w tym przypadku istotna, ale ograniczona. W związku z powyższym, prosimy o dokonanie zmiany w zapisie wyżej wymienionego punktu projektu umowy, poprzez dopisanie na końcu ust. 2 pkt 5 słów: „w przypadku, gdy opóźnienie takie wystąpi z winy Inżyniera Kontraktu”  

Pytanie 2:

Prosimy o podanie informacji, kto będzie pokrywał koszty prac Inżyniera Kontraktu, o których mowa w paragrafie 2 ust. 4 pkt 3 ppkt. 1), zapisanych na str. 4 projektu umowy, tj.: „przeprowadzenie sprawdzających pomiarów geodezyjnych oraz sprawdzających badań laboratoryjnych (...), w podanym zakresie?

Pytanie 3:

Zgodnie z paragrafem 2 ust. 4 pkt 4 (str. 6) projektu umowy, do obowiązków Inżyniera Kontraktu należeć będzie: „pełnienie doradztwa prawnego w trakcie realizacji robót”.

W jakim zakresie Zamawiający przewiduje zaangażowanie prawne Inżyniera Kontraktu?

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia stanowisk kluczowych specjalistów przez jedną osobę, przy zachowaniu wszystkich wymogów SIWZ (np. Inspektor nadzoru branży konstrukcyjno-budowlanej z Inżynierem konsultantem w specjalności drogowej)?

Odpowiedzi:

Ad 1. W projekcie umowy, w § 8 ust. 2 pkt 5 jest zapis, że: „Za opóźnienie w wykonaniu umowy         w terminie (…), Inżynier zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wynagrodzenia całkowitego netto (…), za każdy dzień opóźnienia”. Na terminy, w wykonaniu umowy, określone  w § 3 projektu umowy, ma decydujący wpływ Wykonawca robót, rola Inżyniera Kontraktu jest  w tym przypadku istotna, ale ograniczona. Biorąc pod uwagę powyższe w projekcie umowy dokonano zmiany w zapisie § 8 ust. 2 pkt 5 poprzez dopisanie słów: „w przypadku, gdy opóźnienie takie wystąpi z winy Inżyniera Kontraktu”         

Ad 2. W kwestii dotyczącej pokrycia kosztów prac Inżyniera Kontraktu wymienionych w § 2 ust. 4  pkt. 3 podpunkt l zapisanych na str. 4 projektu umowy, tj.: „przeprowadzenie sprawdzających pomiarów geodezyjnych oraz sprawdzających badań laboratoryjnych (…) w podanym zakresie) będzie pokrywał wykonawca robót. W przypadku wątpliwości co do jakości wykonania badań sprawdzających Inżynier Kontraktu będzie mógł zlecić niezależnej firmie takie badania na koszt Wykonawcy robót. 

Ad 3. Zgodnie z § 2 ust. 4 pkt 4 (str. 6) projektu umowy, do obowiązków Inżyniera Kontraktu należeć będzie: „pełnienie doradztwa prawnego w trakcie realizacji robót”. W związku z powyższym Zamawiający przewiduje zaangażowanie prawne Inżyniera Kontraktu, które obejmować będzie znajomość niezbędnych do wykonania zadania przepisów: Prawa budowlanego, Prawa zamówień publicznych, Kodeksu Cywilnego, Ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, Prawa ochrony środowiska oraz wszystkich przepisów ujętych w kontraktach FIDIC.

Ad 4. Na postawione przez Państwa pytanie, dotyczące dopuszczenia możliwości łączenia stanowisk kluczowych specjalistów przez jedną osobę, przy zachowaniu wszystkich wymogów SIWZ (np. Inspektora nadzoru branży konstrukcyjno – budowlanej z Inżynierem konsultantem w specjalizacji drogowej)? Zamawiający nie dopuszcza możliwości łączenia stanowisk kluczowych specjalistów przez jedną osobę z uwagi na termin, ilość obiektów oraz złożoność zadania.
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